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STAROSTOVO OKÉNKO
Vážení 
spoluobčané.

Čas Vánoc se 
nezadržitelně blí-
ží a s ním i konec 
roku 2025. Vě-
řím, že si i v ten-
to sváteční čas 
najdete chvilku 
na náš zpravodaj. 

V druhé polovině roku jsme dokončili 
akce, které jsme měli naplánované. Do-
volte mi zmínit ty nejdůležitější. Díky 
podpoře Jihočeského kraje z  Programu 
obnovy venkova 2025 ve výši 300 000,– 
jsme zrealizovali třetí etapu obnovy ve-
řejného osvětlení, bylo vyměněno veřej-
né osvětlení v celé Horní Olešné. 

Již na jaře byla dokončena I. etapa ob-
novy hřbitovní zdi na hřbitově v Pope-
líně. Jenom připomenu, že na  tuto akci 
jsme získali dotaci od  Ministerstva ze-
mědělství v  programu 129  670 Údržba 
a obnova kulturních a venkovských prv-
ků II pro rok 2024 ve výši 249 900,– Kč. 

Od 11. října 2025 vstoupila v platnost 
Změna č. 1 Územního plánu obce Pope-
lín. V rámci této změny byl převeden ce-
lý územní plán do takzvaného jednotné-
ho standardu. Ministerstvo pro místní 
rozvoj nám na  toto převedení poskytlo 
dotaci ve výši 133 000,– Kč.

U výše zmíněných akcí je nejdůležitěj-
ší zprávou, že se poskytnuté dotace po-
dařilo vyúčtovat a byly nám definitivně 
schváleny.

O prázdninách proběhla rekonstruk-
ce školní kuchyně v  Základní a  Mateř-
ské škole Popelín. Projekt byl spolu-
financován Evropskou unií a  přinesl 
modernizaci zázemí školy. Nová kuchyň 
splňuje současné i  budoucí standar-

dy, což výrazně zlepší kvalitu stravová-
ní pro všechny žáky. Tato investice také 
přispěje k efektivnějšímu provozu a lep-
ší přípravě pokrmů. Velký dík patří také 
MAS Česká Kanada za  pomoc s  admi-
nistrací projektu konkrétně manažero-
vi PRV Milanovi Průšovi. U  této akce 
v těchto týdnech probíhá závěrečné vy-
účtování a na definitivní přiznání dota-
ce si ještě chvíli počkáme.

V  půlce listopadu byla nově vysáze-
na alej podél místní komunikace na Ja-
hodově. Výsadba aleje byla realizová-
na díky podpoře z dotačního programu 
Jihočeského kraje:  ROZVOJ VEN-
KOVA A  KRAJINY 2025  OPATŘENÍ 
4.  – Výsadba klimatické zeleně ve  výši 
100 000,– Kč. 

Věřím, že realizovanou výsadbou ale-
je byly položeny základy k naplnění cílů 
akce, a to je posílení přirozených funkcí 
krajiny, výrazný přínos z hlediska adap-
tace na změnu klimatu. Výsadba vegeta-
ce přispívající k  zastínění, snížení tep-
loty v  okolí stromořadí, zadržení vody 
v krajině a snížení větrné eroze. Budeme 
se těšit na jaro až se nové stromy zazele-
nají a rozkvetou. 

Kalkulaci vodného a stočného na rok 
2026 bude zastupitelstvo obce schvalo-
vat až na svém posledním jednání v le-
tošním roce. Nemohu Vás tedy sezná-
mit s  výší vodného a  stočného pro rok 
2026. Nicméně v návrhu, který ČEVAK 
předložil k projednání do zastupitelstva 
je navržena u stočného stejná cena jako 
byla v roce 2025 a u vodného je navrže-
no zvýšení o 1,69 Kč/m3 proti roku 2025, 
které je způsobeno snížením spotřeby 
vody proti předchozím letům.

Rovněž výši poplatku za likvidaci ko-
munálního odpadu stanoví zastupitelé 

na  svém posledním jednání. Nicméně 
pravidlo, že každá nemovitost s  číslem 
popisným o  počtu 1–5 obyvatel dosta-
ne po  zaplacení poplatku dostane jed-
nu známku, o počtu 6–10 obyvatel dvě 
známky atd. bude platit i  v  roce 2026. 
Odpadům jsem se poměrně podrob-
ně věnoval v předchozích zpravodajích. 
Snažil jsem se vše srozumitelně vysvět-
lit. Bohužel mne někteří nepochopili. 
Proto naposledy. Opravdu není povin-
ností obce zajistit a zaplatit z peněz nás 
všech někomu likvidaci odpadu, když 
se rozhodne vyklidit si „barák“. Nákla-
dy na  odpady neustále rostou a  znovu 
připomínám, že pouze polovinu nákla-
dů zaplatí příjmy z poplatků. Zbytek je 
zaplacen z rozpočtu obce. V příštím ro-
ce opět zvýšíme počet kontejnerů (plast, 
papír) na tříděný odpad. 

Ve  fázi příprav je také rozpočet ob-
ce na rok 2026. Byla nám schválena do-
tace na I. etapu rekonstrukce Kapličky 
panny Marie na Dobré Vodě. Z Progra-
mu obnovy venkova na rok 2026 chce-
me požádat o  dotaci na  rekonstruk-
ci sociálního zařízení mateřské školy. 
Největším výdajem bude výstavba in-
ženýrských sítí pro stavební parcely 
na  Spořilově. Chceme se také zaměřit 
na  přípravu projektové dokumentace 
na akce pro další roky. 

Vážení kolegové, zastupitelé a obča-
né, děkuji Vám za Vaši podporu a spo-
lupráci v  roce 2025. S  blížícími se Vá-
nocemi Vám přeji klidné a  radostné 
svátky, plné pohody a  lásky. Do  nové-
ho roku 2026 přeji hodně štěstí, zdraví 
a úspěchů. Těším se na další spolupráci 
v nadcházejícím roce.

Ing. Tomáš Zaňák, starosta obce
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Hned na začátku školního roku jsme otevřeli III. třídu základ-
ní školy a také II. oddělení školní družiny, což nám umožnilo 
ještě lépe a přívětivěji pracovat s dětmi i rodinami. Pokračovali 
jsme v moderních vzdělávacích programech Začít spolu a FIE, 
které pomáhají dětem rozvíjet spolupráci, samostatnost i schop-
nost přemýšlet o světě kolem sebe.

Společně s rodiči jsme si užili oblíbené podzimní akce – Dra-
kiádu i Putování s Podzimníčkem. Podzim byl ve znamení po-
znávání: děti absolvovaly exkurzi na vlakové nádraží, do Písku, 
environmetálního centra v  Horažďovicích, hasičské stani-
ce v Popelíně i bramborárny v České Olešné. Silným zážitkem 
byl také třídenní pobyt na Horské Kvildě, kde se žáci ponořili 
do přírody Šumavy a programu organizovaného Národním par-
kem.

V průběhu podzimu proběhlo i vánoční fotografování, čtvrt-
letní tripartity a společně jsme si vyzkoušeli evakuaci školy, kte-
rá patří k důležitým bezpečnostním dovednostem. Naše děti re-
prezentovaly školu při šifrovacím setkání v Plavsku, a žáci 3. a 4. 
ročníku se brzy vydají na společnou výuku do ZŠ Nová Včelnice.

Už nyní zdobíme stromečky do dvou soutěží – jednoho v Za-
hradním centru, druhého v Muzeu fotografie – a moc si uží-
váme příjemnou tvůrčí atmosféru. Společně jsme prožili Den 
laskavosti, který připomněl, že i  malé dobré skutky mají vel-
kou sílu.

Ve škole nás také čekají vánoční dílničky, Mikulášská nadíl-
ka, Vánoční dny ve třídách a tradiční vánoční divadlo v Plav-
sku. Dvakrát jsme hostili návštěvy kolegyň ze ZŠ a  MŠ z  celé 
republiky, které se přijely inspirovat naší prací, a pro rodiče před-
školáků jsme připravili informační setkání i Týden otevřených 
dveří. Během celého období probíhaly také preventivní progra-
my a mnoho dalších aktivit, které dělají školu místem živým, ote-
vřeným a přátelským.

Ať adventní doba přinese do  Vašich domovů klid, radost 
a chvíle, na které se nezapomíná. Děkujeme rodičům, dětem i ši-
roké komunitě za podporu a spolupráci.

Do nového roku vstupujeme s přáním, aby byl naplněný zdra-
vím, porozuměním a dobrými setkáními – a aby v něm nechy-
běla odvaha učit se novým věcem.

Za kolektiv ZŠ a MŠ Mgr. Lenka Macků

Adventní čas je obdobím, kdy se svět na chvilku zpo-
malí, rozsvítí se první světýlka a my si znovu uvědo-
míme, jak velkou hodnotu má společně prožívaná ra-
dost. V mateřské i základní škole byl uplynulý podzim 
bohatý na  zážitky, setkávání i  nové výzvy – a  právě 
o to bychom se s Vámi rádi podělili.
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Podzimní část sezo-
ny 2025/2026 byla 
jako na  houpačce – 
přinesla radostné vý-

hry, těžké porážky, vyhrocené momen-
ty i  nečekané komplikace. Především ale 
ukázala charakter týmu, který se nikdy 
nevzdává. Mužstvo prošlo náročnou sezo-
nou, během které se potýkalo se zraněními 
brankářů, příchodem nových posil i  vel-
kou porcí těžkých zápasů. Přesto dokázal 
Popelín držet krok, bojovat až do posled-
ních minut a psát příběhy, na které budou 
fanoušci dlouho vzpomínat.
Vstup do  sezony: těžká venkovní klání 
a první branka nové posily.
Jarošov nad Nežárkou – Popelín 3:1
Úvod sezony nezačal ideálně. Venkovní 
utkání v Jarošově nad Nežárkou skončilo 
porážkou 3:1. Jedinou naši branku vstře-
lil nováček v týmu Filip Truhlář, který se 
tak uvedl hned v prvním zápase. Přestože 
měl Popelín několik dalších náznaků šan-
cí, skóre už nezměnil a odjížděl bez bodu.
SK Popelín 1932 – Novosedly 3:1
Domácí premiéra dopadla o poznání lépe. 
Popelín předvedl aktivní výkon a všechny 
čtyři góly zápasu byly „naše“.
– 2× Pavel Pacholík ml.
– 1× Pavel Pacholík st.
– 1× vlastní gól Radim Šindelář
Výsledek 3:1 vrátil týmu chuť a sebevědomí.
Série venkovních těžkostí a  první pro-
blémy se zraněními:
Chlum u Třeboně – Popelín 4:1
Zápas, který doprovázely komplikace, ze-
jména v brankovišti. Po zranění brankáře 
Jakuba Kadlece nastoupil náhradník Mar-
tin Šimek, který se bohužel v Chlumu ta-

ké zranil. Jedinou branku Popelína vstřelil 
Pavel Pacholík ml.
Do  utkání místo zraněného gólmana 
Martina Šimka nastoupil Roman Stejskal 
st. a i přes to, že je to hráč v poli si v brance 
nevedl vůbec špatně! 
Lomnice nad Lužnicí – Popelín 2:1
Další venkovní duel, další drama. Kapi-
tán Pavel Pacholík st. sice proměnil penal-
tu, ale body to nepřineslo. Popelín podlehl 
těsně 2:1, i přes bojovný výkon.
Domácí vzpruha: jasná výhra nad Stráží A
SK Popelín 1932 – Stráž A 4:0
Na domácí půdě hráči doslova dominovali.
– 2 góly Pavel Pacholík ml.
– 2 góly Filip Truhlář
Vysoké vítězství dodalo týmu novou ener-
gii a  ukázalo, že Popelín umí být doma 
velmi silný.
Vybojovaná remíza v Bystřici B
Bystřice B – Popelín 1:1
Zápas plný tvrdých soubojů přinesl za-
sloužený bod. Kapitán Pavel Pacholík 
st. byl opět na  správném místě a  jedinou 
brankou Popelína zajistil remízu.
Další kapitoly sezony: velké obraty, hat-
tricky a vyrovnané bitvy
SK Popelín – St. Hlína 4:2
Po rychlém gólu hostů Popelín zápas oto-
čil a  hlavní hvězdou se stal Pavel Pacho-
lík ml., který vstřelil čtyři branky. Čer-
vená karta hostů v  65. minutě pomohla 
Popelínu udržet vedení a  dotáhnout vý-
hru do konce.
Suchdol B – Popelín 3:0
Těžký soupeř posílený hráči z A týmu do-
minoval především v druhé půli. Popelín 
bojoval, ale domácí rozhodli třemi góly, 
dva z nich krátce po sobě po přestávce.

SK Popelín 1932 – Sezona plná bojovnosti, 
emocí a nezlomné vůle

Stojí zleva: trenér Mácha V., Pacholík P. st., Stejskal To. st., Truhlář F., Pacholík P. ml., Kučera D., Snižek J., Dolák M., Šimek M., Valášek T., 
Kadlec J., asistent trenéra Kešner M. Dole jsou zleva: Švarc D., Stejskal R. ml., Doležal R., Mach T., Peltan P., Pelej M.

Chybí: Valašek B., Šindelář R., Šindelář M., Snížek V., Severa L., Kosmas A., Zeman J.

SK Popelín – Dačice B 2:0
Solidní výkon, dvě rychlé branky (Pacho-
lík ml. a Stejskal ml.) a pevná obrana. Vel-
mi sporný moment při neuznaném gó-
lu Dominika Kučery však vyvolal velké 
emoce. Popelín ale zaslouženě vyhrál.
České Velenice – Popelín 2:5
Jeden z  vrcholů sezony! První venkov-
ní výhra, hattrick Pavla Pacholíka ml., 
a k  tomu trefy Filipa Truhláře a Romana 
Stejskala ml. Zasloužených 2:5 po skvělém 
výkonu.
SK Popelín – Strmilov A 1:1
Vyhrocený závěr sezony. Brzký gól Rudol-
fa Doležala, poté vyrovnání hostů. Zápas 
ovlivnila zranění Rudolfa Doležala i  kr-
vavý zákrok na Pavla Pacholíka ml., který 
i přes bolest pokračoval.
Remíza 1:1 znamená jediné – Popelín do-
ma celou sezonu neprohrál!
Zranění a brankářské trable
Tým během sezony čelil složitým situacím 
mezi třemi tyčemi:
• Jakub Kadlec – hlavní brankář, zranil se 
ještě před začátkem sezony.
• Martin Šimek – náhradník, v  Chlumu 
bohužel utrpěl zranění.
• Na  záskok se tak postavil Roman Stej-
skal starší, který se i přes roli hráče doká-
zal obětovat a pomoci týmu v nouzi.
Tyto momenty ukázaly soudržnost muž-
stva a  ochotu hráčů pomoci tam, kde je 
potřeba.
Nové posily, které týmu pomohly
Do Popelína přišly dvě výrazné posily:
• Filip Truhlář (z  Jindřichova Hradce) – 
výrazně se prosazoval střelecky, rychle se 
stal oporou útoku.
• Rudolf Doležal (ze Žirovnice) – bojov-
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Honitba v obci Horní Olešná je členi-
tá, jak terénem, tak pozemky, na kterých 
se pěstuje a pěstovalo od nepaměti krmi-
vo pro skot. Bývala to bramborářská ob-
last, která se nachází v  rozmezí 600 m. 
n. m. V  honitbě bývalo poměrně dost 
drobné zvěře jako je bažant, zajíc, kach-
na divoká a  samozřejmě nelze zapome-
nout na koroptve. U zvěře spárkaté to by-
la srnčí zvěř. Do roku 1990 se v honitbě 
jen zřídka objevovala černá zvěř a  daň-
čí, jelení a mufloní vůbec. Dnes tomu tak 
není.

Postupem času se od  brambor upusti-
lo a pěstuje se zde hlavně obilí, kukuřice, 
řepka a pícniny pro skot. Honitba do roku 
1992 byla součástí Mysliveckého sdruže-
ní Zahrádky, které se skládalo z katastru 
obcí Zahrádky, Domašín, Dvorce a Horní 
Olešná.

Od  1. 1. 1993 se v  obci Horní Olešná 
založilo nové honební společenství Hor-
ní Olešná, a  to se odtrhlo od  Zahrádek 
a  vznikla nová samostatná honitba s  ná-
zvem Horní Olešná.

ník se skvělým přehledem, který okamži-
tě zapadl do zálohy a přinesl kvalitu i klid 
na balonu.
Oba nováčci se rychle stali důležitými 
články týmu.
Závěrečné poděkování
Na  konci sezony patří obrovské díky 
všem, kteří tvoří SK Popelín 1932 nejen 
na hřišti, ale i mimo něj.
⭐ Trenér Vlastimil Mácha
Srdce a  motor týmu. Jeho práce, přístup 
a  vedení drží mužstvo pohromadě celou 
sezonu. Dokáže kluky motivovat, uklidnit 
i nakopnout – podle toho, kdy je to třeba.

⭐ Předseda Miroslav Maršík
Neúnavný organizátor, člověk, který dává 
klubu směr. Bez jeho času a úsilí by Pope-
lín nemohl fungovat na takové úrovni.
⭐ Všichni, kdo se starají o hřiště a zázemí
Lidé, jejichž práce často není vidět – ale 
je nenahraditelná. Péče o trávník, údržba 
areálu, příprava na zápasy i pomoc při ak-
cích…
🖤 Bez nich by náš klub prostě nefungoval.

SK Popelín 1932 – děkujeme za krásnou 
sezonu a těšíme se na další! 

Monika Kopejtková

Myslivost v Horní Olešné

Honební Společenství Horní Olešná má 
honitbu ve  vlastní režii. Je první po  roce 
1989 v České republice, co byla schválena 
jako Honební společenstvo Horní Olešná 
ve vlastní režii.

Honitba mívala 538 ha, ale aktuálně 
má 514 ha a  z  toho zem. Půda ... 415 ha, 
lesní půda … 85 ha, vodní plocha … 4 ha 
a ostatní pozemky 10 ha.

Aktuálně má Honební společenství 
dost silnou členskou základnu z řad vlast-
níků pozemků a vlastní členy co vykoná-
vají mysliveckou činnost.

Myslivosti se v  Horní Olešné aktuálně 
věnuje 8 členů pod vedením myslivecké-
ho hospodáře a starosty Honebního spole-
čenství Jaromíra Budína a dalších kama-
rádů a kamarádek co pomáhají s chodem 
činnosti myslivosti a  kulturních akcí 
v Horní Olešné společně se sborem dobro-
volných hasičů.

Myslivci v Horní Olešné pořádají různé 
kulturní vyžití v obci a podílejí se i na ji-
ných dobrovolných akcích jako třeba 
o OMS J. Hradec.

Pravidelně na začátku listopadu se po-
řádají naháňky nebo hony spojené s  po-
slední lečí a hudbou, kde se schází cca 80–
90 občanů.

HS nezapomíná na občany staršího da-
ta a snaží se je stále brát mezi sebe a po-
dělit se s nimi o zkušenosti a vzpomínky.

Aktuálně se v Horní Olešné loví za rok: 
20–30 ks srnčí zvěře, 20–30 ks daňčí zvě-
ře, cca – 5 ks mufloní zvěře, cca – 5 ks je-
lení zvěře, černé zvěře a samozřejmě zvěř 
škodná zákonem povolená.

Jménem HS Horní Olešná bych chtěl 
poděkovat občanům, obecnímu úřadu 
a zastupitelům za každou podporu cho-
du v obci a všem občanům za vstřícnost 
k přírodě a zvěři v době nouze.

Blíží se konec roku 2025, tak ať ten 
nový 2026 je lepší než ten starý. A  tak 
bych chtěl poblahopřát všem občanům 
hlavně zdraví, štěstí a pohodu v novém 
roce.

Za HS Horní Olešná myslivecký hos-
podář a starosta HS Budín Jaromír

Myslivost v obci Horní Olešná je spojena od nepaměti s obcí a zemědělstvím starých farmářů.
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Jak jsem doprovodil naši Lucku 
na poslední cestě

Naše Lucka byla krásná a poslušná kobylka. Sloužila nám asi 16 
let. Když byla zapřažená ve voze a potkali jsme spřežení, kde byl 
kobylí mládenec, Lucka se předváděla. Tak jako baletka, drobný-
mi krůčky po špičkách našlapovala, trochu do strany vybočovala, 
hlavou potřásala a ohon zvedala. Také náš čeledín Pepík ji chtěl 
osedlat, ale to se jí nelíbilo. Museli jsme ji dva držet za uzdu, ona 
tancovala a trvalo to dosti dlouho, než Pepík naskočil. Byl členem 
„Selské jízdy“.

V posledních letech však začala pokulhávat a zhoršilo se to tak, 
že jsme ji nemohli zapřáhnout do vozu. Přivolaný zvěrolékař jí 
prohlédl nohu, pokrčil rameny. „S  tím se nedá nic dělat, musí-
te ji dát na porážku“, řekl a zapsal ji do seznamu. Za tu poctivou 
dlouholetou práci by si zasloužila lepší odměnu, ale bohužel. Bo-
lest v noze se stále zhoršovala. Lucka měla nohu stále ve vzduchu 
a opřít se o ni nemohla. Asi hodně trpěla.

Byl určen den svodu koní určených na porážku. Vše řídila ko-
mise, neboť se jednalo o potravu pro wehrmacht (2. světová vál-
ka). S Luckou jsme se museli rozloučit. Nikdo z rodiny ji nechtěl 
doprovodit a tak to zbylo na mně. Táta s mámou stáli na zápraží, 
slzy jim tekly po tváři a kulhající Lucka naposledy vyšla ze dvo-
ra. Lucka věděla, že je to její poslední cesta. Došli jsme do Stojčí-

Střípky z nedávné historie Popelína 
na, kde se koně vagónovali. Tam jsem ji předal, poplácal po krku 
a vracel se smutně s prázdnou ohlávkou domů.

Jak kůň Artur mi ukázal zadní kopyta
Kůň Artur byl statný, vysoký a  dobrý tahoun, ale taky sta-

rý prohnaný mazák. Měl jednu vadu, nerad se nechal kšírovat. 
Muselo se na něj rázně, přistupovat beze strachu, prostě ukázat 
mu, kdo je tady pánem. Jakmile se k němu přistupovalo jen tro-
chu s obavou, on to vycítil a hned klopil uši, šklebil se a břichem 
přitlačoval ke zdi. Zvláště mladíky, jako jsem byl já, neměl v lás-
ce. Takový holobrádek přece mu nebude poroučet. U nás na jihu 
se takovým koňům říká „necuda“.

Jednou jsem vláčil pole u Masniček. Už jsme měli dodělávat jen 
malý kousek pole. Najednou se Artur zastaví, obrátí hlavu ke mně 
a dál že nepůjde. „Padla“, je poledne, čas odpočinku, čas krmení. 
I když jsem ho pobízel, nebylo to nic platné, Artur si postavil hlavu 
a dál prý ani krok. Tak mě pěkně naštval a já ho vzal bičem po zad-
ních nohou. On mi okamžitě odpověděl. Vyhodil zadkem a ukázal 
mi kopyta. Nechybělo mnoho a byl by mě zasáhl. Po krátkém han-
drkování Artur zvítězil a já kapituloval. Zapřáhl jsem ho do vozu 
a Artur spokojený rychle uháněl k domovu. 

Sepsal Zdeněk Snížek, bývalý varhaník v kostele 
sv. Petra a Pavla v Popelíně

20. 12. v 15.00 adventní koncert Olšany
21. 12. v 16.00 představení Živý betlém na náměstí ve Studené
21. 12. v 18.30 vánoční koncert Popelín

Vánoční bohoslužby:
24. 12. Štědrý den
	 16.00 Studená – „půlnoční“ pro rodiny s dětmi
	 19.30 Panské Dubenky – „půlnoční“
	 21.30 Mrákotín – „půlnoční“
25. 12. Boží hod
	 8.00 Mrákotín
	 9.30 Studená
	 11.00 Palupín 
	 17.00 Olšany
26. 12. sv. Štěpán
	 8.00 Mrákotín
	 9.30 Studená
	 11.00 Popelín

VÁNOCE VE FARNOSTI 
STUDENÁ

Duchovní slovo: 
Vánoce jsou svátky 

narození Páně. Boží Syn se 
stal lidským dítětem, abychom 

se my stali Božími dětmi. 
Tolik nás miluje a chce s námi být. 

Kéž tuto radost pocítíme 
o letošních Vánocích. 

To Vám ze srdce přeje 
a k tomu Vám žehná Váš kněz 

Martin Hönig

FOTOGALERIE

Rozsvícení vánočního stromu
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Nový traktor

FOTOGALERIE

Poděkování hasičskému sboru Popelín
Jménem firmy Budín Jaromír Horní Olešná 1, bych 

chtěl touto cestou poděkovat hasičům Popelín za  rych-
lou a obětavou práci při požáru 14. 8. 2025 traktoru a li-
su na kulaté balíky v katastrálním území Horní Olešná.

Požár vznikl od elektr. instalace (jednotky) na lisu a dí-
ky tomu to bylo tak rychlé.

Hasiči z Popelína dorazili na místo jako první a začali 
z hašením, aby se oheň nerozšířil dále k lesu a na jiné po-
zemky. Práci jim komplikoval i silný vítr. Přijeli jim na po-
moc hasiči z J. Hradce, Žirovnice, Počátek a další. Při práci 
jim pomáhal i traktor s pluhem ze ZD Popelín.

Všem srdečně děkujeme za ochotu a pomoc při likvi-
daci požáru.

Jaromír Budín, Horní Olešná

Rozsvícení vánočního stromu
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Rekonstrukce školní kuchyně

FOTOGALERIE

Usnadněte si třídění!
Děkujeme, že třídíte. Česká republika se díky tomu řadí mezi nejlepší „třídiče“ Evropy.
Aby pro Vás bylo třídění ještě jednodušší, od 1. ledna 2026 bude nově platit:
Žlutá nádoba = plasty + kovové obaly + nápojové kartony.
Jednotlivé komodity za Vás následně roztřídíme na třídicí lince.

Proč třídit společně?
➠Jednodušší třídění a méně nádob v domácnostech
➠ Žluté popelnice jsou doslova na každém rohu – tedy více nádob pro třídění kovů  

a nápojových kartonů
➠Konec plýtvání - jednodušší třídění navyšuje míru recyklovaného materiálu
➠Nárůst množství vytříděných surovin pomáhá obci plnit třídicí cíle

Co VšeChNo NoVě Patří do ŽlUtýCh KoNteJNerů?

děkujeme, že před vhozením lahve a plechovky sešlápnete  
– pomáháte tím šetřit místo v nádobě.

ŽlUtá NoVě 
Pro Plasty, 
KoVy i NáPoJoVé 
KartoNy

Plasty
➠PET lahve od nápojů 
➠sáčky, fólie, obaly od potravin
➠ kelímky od jogurtů, plastové 

obaly
➠ plastové uzávěry, víčka, 

plastové hračky bez 
elektroniky

KoVy
➠plechovky od nápojů
➠konzervy a kovová víčka
➠ hliníkové obaly (např. od 

paštik, jogurtů)

NáPoJoVé KartoNy
➠ kartonové obaly od nápojů, 

omáček či mléka

a JaK to Celé Probíhá?

Nové plechovky, 
součástky do 
elektrospotřebičů, 
stavební profily 
a konstrukce, 
součástky do 
automobilů atd.

Nové Pet lahve, 
oblečení, hračky, 
obaly, koberce atd.

stavební  
a konstrukční 
materiály, obalový 
materiál atd.

1.  sběr a svoz 
odpadu ze žlutých 
nádob do třídicích 
center

2.  třídění odpadu na 
třídicích linkách

3.  Zpracování 
materiálů a jejich 
příprava k dalšímu 
využití, výroba 
nových produktů

Více informací  
o multikomoditním  
sběru naleznete na  
www.multikomodita.ave.cz

➡ ➡ ➡

➡ ➡ ➡

➡ ➡ ➡

děkujeme,  
že s námi dáváte 
odpadům  
druhou šanci!
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KALENDÁŘ AKCÍ
Tradiční ples Sboru dobrovolných 

hasičů Popelín se uskuteční 
v sobotu 21. března 2026 od 20°° 

v sále hostince U Zemanů. 
Předprodej místenek začne od 9. března 2026 

na obecním úřadě v Popelíně.

INFORMACE
• Kdo má zájem o zasílání důležitých zpráv prostřednictvím SMS 
zpráv, může sdělit své telefonní číslo osobně na  obecním úřadu, 
příp. e-mailem na adresu: ou@popelin.cz nebo SMS zprávou na tel. 
č. 723 134 461. Je nutné uvést jméno a příjmení. Odesílatel zpráv bu-
de označen jako GoSMS. 
• Poplatky za likvidaci komunálního odpadu budou v Horní Olešné 
vybírány v pátek 30. 1. 2026 od 18.00 do 18.30 v budově obecního 
úřadu v Horní Olešné
• Obecní úřad Popelín bude z důvodu dovolené uzavřen od 22. 12. 
2025 do 2. 1. 2026.
• Sběrný dvůr v areálu bývalé Fruty bude otevřen v sobotu 24. 1.;  
21. 2.; 28. 3.; 25. 4.; 23. 5. a 20. 6. 2026 od 16.00 do 16.30. V případě 
potřeby je možné domluvit se na tel. č. 723 134 461.

FOTOGALERIE


